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1- 08-08-21 

At:/SAU 

Tengo una serie de consultas: 

1- En la primera ronda de consultas, ustedes respondieron que algunos edificios pueden ser presentados en 
varias categorías. Particularmente, nosotros tenemos intenciones de presentar una obra que aplicaría para las 
categorías: 1 (Vivienda unifamiliar, vivienda multifamiliar y edificios híbridos), 3 (Edificios de infraestructura 
cultural, social y equipamientos) y 6 (Intervenciones en el patrimonio construido, rehabilitaciones y 
restauraciones)... ¿Cómo se presenta? ¿Se hacen 3 presentaciones diferentes, 1 para cada categoría, más allá 
de que se presente lo mismo en cada una? ¿O se hace una sola presentación con la salvedad que pueda 
participar en 3 categorías diferentes? 

2- consideramos que nuestra obra aplica a 3 de los 4 encuadres de participación. En la Primer Ronda de 
Respuestas en la respuesta 7, ustedes aseguran que de ser así se debe presentar cada postulación en hoja 
separada...en las bases, en el punto 4.-Forma de postulación, dice que deben formar parte de la presentación de 
no más de 12 slides , en la cual en el punto 6 dice que se deben postular en hasta 2 páginas A4... pues bien es 
contradictorio con la respuesta 7. Entonces: ¿los 3 encuadres se deben presentar en 3 páginas separadas o en 2? 
¿Estas páginas de postulación deben incluirse dentro de los 12 slides o serían 12 + 3? ... no queda claro....sería 
lógico que en este caso sean 15 slides... 

Aguardo respuestas, 

Muchas gracias, 

Saludos 

 

1.- Es posible que una misma obra pueda ser postulada en más de una categoría, Pero solamente se admite que 
se postule en una de ellas. Una misma obra no puede competir en más de una categoría. 

En consecuencia, el autor debe resolver en qué categoría la postula. 

A esa consulta respondimos: “Cada concursante elige la categoría en la que postula...” 

 

2.- En relación a los encuadres, como se aclaró en consulta anterior (contenida en la “segunda ronda de 
respuestas”), es posible que una obra se presente en más de uno de ellos. En cada caso, el autor deberá justificar 
esa postulación en una hoja separada. 

Cada postulación adicional a un encuadre requiere una hoja separada que se adicionará a la presentación. 
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2- 09-08-21 

Buenos días, los contactamos por las siguientes consultas referidas al Concurso Obra Realizada.  

1- La lámina A1, ¿sólo puede ser en formato vertical como indica la lámina Anexo II?  

2- El formato de las láminas A4, ¿es formato libre? ¿Debe ser armado a modo de presentación o a modo de 
carpeta-dossier? Por lo que dicen en las bases, la memoria debe ser en arial 11 interlineado simple, y las piezas 
estar en páginas independientes. Sobre el resto, no hay mención, por lo que se interpreta que el resto del formato 
de diseño de las láminas es libre, pero queríamos de todos modos consultar por si acaso.  

Muchas gracias por sus respuestas.  

1.- La lámina A1 obligatoriamente debe ser en formato vertical. 

2.- El formato de las láminas tamaño A4 que componen la presentación es libre. Se sugiere ordenar la ubicación 
de las piezas de acuerdo a su enunciación en Bases. 

A una consulta anterior (contenida en la “segunda ronda de respuestas” ) respondimos: “Para el archivo que debe 
contener la presentación en tamaño A4 no hay un formato predeterminado, siempre que se cumpla con la 
condición de incluir las piezas e información requeridas (“piezas obligatorias”). Se sugiere incluir las piezas en el 
orden que se enuncia en la Bases.” 

 

3- 09-08-21 

Por la presente se solicita aclarar los siguientes conceptos: 

Respecto al "ANEXO II, Instructivo": 

1. Algunos datos se reiteran respecto del "ANEXO I, Postulación". 

2. El "ANEXO II, Instructivo" está en PDF, por tanto no se pueden ingresar datos al archivo. 

Desde ya muchas gracias. 

1.- Con respecto al documento “Anexo II, Instructivo”, se aclara que no es un documento a ser presentado por los 
postulantes sino el instructivo para completar el Anexo. Refiere a la lámina A1. 

En dicho documento se informa de la forma gráfica de referenciar la ubicación de la obra en el mapa y del formato 
de texto para la lámina 

2.- El archivo en cuestión está en PDF. Se pone a disposición de los concursantes porque es un instructivo.  

No se pide que se ingresen datos ni se remita con la postulación. 
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4- 09-08-21 

Muchas gracias por la respuesta. 

Nos queda la siguiente duda. 

Para el archivo pdf a entregar en formato A4 de 12 páginas. 

¿Hay algún formato de rótulo especial? 

Y si la obra se presenta a un encuadre, las dos hojas A4 dedicadas a la justificación del encuadre quedan contenidas 
en las 12 páginas iniciales o se pueden adicionar quedando en 14 páginas total ? 

Muchas gracias.  

1.- El archivo en formato Pdf tamaño A4 (presentación de hasta 12 páginas) no tiene un rótulo pre definido ni 
diagramación prevista. 

A una consulta anterior (contenida en la “segunda ronda de respuestas” ) respondimos:“Para el archivo que debe 
contener la presentación en tamaño A4 no hay un formato predeterminado, siempre que se cumpla con la 
condición de incluir las piezas e información requeridas (“piezas obligatorias”). Se sugiere incluir las piezas en el 
orden que se enuncia en la Bases.” 

2.- La hoja dedicada a la justificación del encuadre se computan dentro de las hasta 12 páginas iniciales.  

Si el concursante postula la obra a más de un encuadre se admite agregar una página adicional por cada uno. 

 

5- 10-08-21 

Estimados, no están en las bases el Anexo 1  para conformar la ficha de la obra. 

Me lo puedes mandar por favor. 

Saludos 

El Anexo 1, así como toda la documentación del Concurso, está disponible para ser descargado en:  

https://www.sau.org.uy/primera-ronda-respuestas-cor2021/#more-24909 


